

## DNEVNI RED 25. SEJE NACIONALNEGA SVETA ZA PLAČILA

dne 16. 9. 2022 od 9:30 do 12:00 ure, v Banki Slovenije, Cankarjeva ulica 1 (pasaža med Cankarjevo in Tomšičevo, za veleblagovnico Nama), Ljubljana

1.	<p><b>Uvodni nagovor</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Uvodni nagovor viceguvernerja Banke Slovenije Milana Martina Cvikla</li></ul>
2.	<p><b>Potrditev dnevnega reda 25. seje Nacionalnega sveta za plačila (NSP)</b></p> <p>Sejo vodi: Simon Anko / predsednik NSP</p> <p><i>Po uvodnem nagovoru bo predsednik NSP prisotne povabil, da potrdijo dnevni red.</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen, da potrdi dnevni red 25. seje NSP.</i></b></p>
3.	<p><b>Aktivnosti NSP v boju proti sivi ekonomiji</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Informacija o delu delovne skupine za aktivnosti NSP v boju proti sivi ekonomiji</li></ul> <p>Točko predstavi: Lea Kostanjevec Jazbec / Banka Slovenije</p> <p>Priloge: Aktivnosti Nacionalnega sveta za plačila (NSP) v boju proti sivi ekonomiji, Analiza predlogov ukrepov delovne skupine za aktivnosti NSP v boju proti sivi ekonomiji, predstavitev</p> <p><i>Predstavnica Banke Slovenije bo prisotne seznanila z napredkom delovne skupine za aktivnosti NSP v boju proti sivi ekonomiji. Na podlagi analize, ki jo je pripravila delovna skupina, bodo ključni deležniki NSP, ki jih ta tematika zadeva (poleg članov omenjene delovne skupine predvsem Gospodarska zbornica Slovenije, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Trgovinska zbornica Slovenije, Združenje bank Slovenije in Zveza potrošnikov Slovenije), povabljeni k predstavitvi svojih stališč glede omenjene tematike, k razpravi in predstavitvi morebitnih svojih stališč pa bodo vabljeni tudi ostali deležniki NSP.</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen k razpravi glede omenjene tematike.</i></b></p>
4.	<p><b>Problematika odpiranja plačilnih računov</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Problematika odpiranja plačilnih računov</li></ul> <p>Točko predstavijo: Monika Logar in Igor Golob / Finančna uprava Republike Slovenije ter Tina Humar in Martina Verbančič / Ministrstvo za finance</p>

	<p><i>Točka je uvrščena na dnevni red na predlog Finančne uprave Republike Slovenije in Ministrstva za finance. Na seji bodo ključni deležniki NSP, ki jih ta tematika zadeva (predvsem Banka Slovenije, Finančna uprava Republike Slovenije, Gospodarska zbornica Slovenije, Ministrstvo za finance, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo, Urad Republike Slovenije za preprečevanje pranja denarja, Združenje bank Slovenije ter Zveza potrošnikov Slovenije, potencialno pa tudi Agencija Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve), povabljeni, da predstavijo svoja stališča glede omenjene tematike, k razpravi in predstavitvi morebitnih svojih stališč pa bodo vabljeni tudi ostali deležniki NSP.</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen k razpravi glede omenjene tematike.</i></b></p>
5.	<p><b>Analiza trga plačil v Sloveniji</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Informacija o aktivnostih v zvezi z analizo trga plačil v Sloveniji</li> </ul> <p>Točko predstavi: Lan Filipič in Matija Veber / Deloitte d. o. o.</p> <p>Priloga: predstavitev</p> <p><i>Predstavnika družbe Deloitte d. o. o. bosta prisotne seznanila z aktivnostmi na projektu Analiza trga plačil v Sloveniji.</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen, da se seznanijo z aktivnostmi na projektu Analiza trga plačil v Sloveniji.</i></b></p>
6.	<p><b>Takojšnja plačila</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Informacija o napredku na področju razvoja slovenske sheme za takojšnja plačila (Flik)</li> </ul> <p>Točko predstavi: Paul-Alexandre Raveleau / predsednik Odbora za shemo Flik</p> <p><i>Predsednik Odbora za shemo Flik bo prisotne seznanil z informacijo o napredku na področju razvoja slovenske sheme za takojšnja plačila (Flik).</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen, da se seznanijo z informacijo o napredku na področju takojšnjih plačil v Sloveniji.</i></b></p>
7.	<p><b>Napredek na projektu Digitalni evro</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Predstavitev aktivnosti Evrosistema na projektu Digitalni evro</li> </ul> <p>Točko predstavi: Martin Pezdir / Banka Slovenije</p> <p>Priloga: predstavitev</p> <p><i>Predstavniki Banke Slovenije bo prisotne seznanil z napredkom na projektu Digitalni evro. Med drugim bo predstavljena časovnica projekta, različne možnosti zasebnosti, pa tudi rezultati analize fokusnih skupin, ki so bile namenjene spoznavanju plačilnih navad evropskih državljanov in njihovem odnosu do digitalnega evra.</i></p> <p><b><i>NSP je vabljen, da se seznanijo z napredkom na projektu Digitalni evro.</i></b></p>

8.	<b>Razno</b>
----	--------------